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      Sokol Olovnice  1:5  Sokol Vraný B 
                                                                                 poločas 1:3 
 

Sestava:                                                                 Löwe 
                                          Koryta     Linhart     Beránek     Plzák 
                             Hnilička         Liška        Bauer       Vébr O.     Soudek     
                                                                    Vébr J.                          
Střídání : 
46.min Kubík za Vébra O. 
46.min Fojt za Plzáka 
69.min Samuel za Vébra J. 
Připraven : Urban 
 
Branky: Vébr O., Vébr J., Hnilička, Bauer, Kubík 
 

Po více než roce vezeme tři body z venku!  

 
Domácí se na zápas scházeli doslova jak švábi na pivo. Deset minut po oficiálním čase výkopu byli tři!!! 
Nakonec tu jedenáctku dohromady dali a tak se mohlo s dvacetiminutovým zpožděním začít. Ihned jsme 
začali s obléháním domácí branky. Ve 4.min Jirka Vébr nevyzrál na domácího Turečka. O minutu později se 
to nepodařilo také Bauerovi, když ho hlavičkou po rohu doslova trefil. V 17.min napálil odražený míč po 
dalším závaru Koryta, ale střela šla jen těsně mimo. V 18.min šli domácí do vedení. Trestný kop po kluzkém 
odskoku neudržel Tomáš Löwe a domácí útočník nikým neatakovaný míč dorazil do prázdné branky – 1:0. 
Nebylo nutné panikařit. Byli jsme lepším týmem a bylo otázkou času, kdy začneme střílet branky. Tu 
vyrovnávací obstarali „Vébřici“. Ondra vyslal na branku parádní volej, který se od břevna odrazil k Jirkovi 
Vébrovi, který míč s přehledem uklidil do branky – 1:1. Ve 39.min uvolnil Bauer Ondru Vébra, který sice na 
dlouhou nohu, ale stačil propálit domácího gólmana – 1:2. Ve 43.min přenechal křižný balón Soudek 
Bauerovi, který zatáhl míč po levé straně a centrem našel před brankou Hniličku – 1:3. Tak skončil i první 
poločas.  
 
Do druhého jsme nastoupili s cílem přidat další branky a pokračovat v kombinační (ne individuální) hře. To 
druhé se nám bohužel úplně nedařilo. V 62.min si vyměnil míč s Kubíkem Bauer a poslal Turečkovi pozdrav 
do šibenice – 1:4. V 67.min založil akci Liška, přihrál Bauerovi, který kolmicí nabídl Kubíkovi gólové 
zakončení. Tomáš podobné situace vyřešit umí a tak zvyšuje na konečných 1:5.    
 
 

V dalším domácím utkání přivítáme v sobotu 1.června od 17 hodin Blevice. 

 
Přijďte nás povzbudit! 
 

 
 


